

Культура. — 1999. — 4 — 10 марта. — с. 11.

Красавчик по прозвищу "Смерть женщинам"

Джордж Клуни, его "Скорая помощь" и его новая любовь



Фото из журнала "Пари-матч"

Его улыбка обольстительна, он полон опасного мужского шарма. Что делает его таким соблазнительным — необъяснимо, ведь бывали же на экране более красивые лица. Но в его привлекательности есть какая-то тайна. Джордж Клуни считается сейчас самым сексуальным мужчиной на планете. Так определил его популярный журнал "Пипл" и подтвердил "Пари-матч", а уж французы толк в этом знают. Исполнитель одной из главных ролей в сериале "Скорая помощь" Дж. Клуни и без дефибриллятора заставляет сильнее забиться сердца многих женщин в разных уголках земли, а телефильм этот прошел в шестидесяти шести странах мира, сейчас также с успехом идет на нашем голубом экране. Свыше сорока миллионов зрителей в США, более шести миллионов во Франции. Теперь и нашим женщинам доктор Росс кажется настоящим героем, который с утра до ночи лечит, спасает детей и всех остальных, которые нуждаются в его медицинской и моральной помощи.

В киноактеры Джордж Клуни попал случайно. Когда ему был двадцать один год, его кузен Мигуэль, сын его тетки певицы Розмари Клуни и ее мужа киноактера Хосе Феррера, предложил ему сыграть маленькую роль в фильме, который снимал Х. Феррер. В те годы Джордж больше увлекался бейсболом, чем своими занятиями журналистикой в штате Кентукки. Но все тут же бросил и отправился в Голливуд, и этот мир опьянил его. Новичку приходилось довольствоваться малым. Сначала он играл третьестепенных персонажей в фильмах для малого экрана, но однажды в сериале "Сансет Бич" выделился в роли отчаянного рокера, лихо гонящего свой "Харлей-Дэвидсон". Так он был замечен мастерами большого экрана. Настоящая кинематографическая карьера Дж. Клуни началась с той поры, когда Квентин Тарантино пригласил его в свою "Ночь в аду". Потом он был Бэтменом в картине "Бэтмен и Робин", где разделил успех с Майклом Киттоном и Вэлом Килмером. Были роли еще в нескольких сериалах, и всегда о них говорили и писали хвалебные слова. В

фильме "Миротворец" он играл рядом с Николь Кидман, в другой работе его партнершей была Мишель Пфайфер. Поговаривали о его нежных отношениях с этими блестящими женщинами...

Работа в "Скорой помощи" отняла много времени, но успех принесла ошеломляющий. Как уже было сказано, пульс многих женщин бьется учащенно, когда они смотрят, как доктор Росс справляется со своими профессиональными трудностями и всегда выглядит в голубой робе врача как истинный денди. Поэтому его и назвали "lady killer", по-русски — "смерть женщинам".

Потерпев семейную катастрофу, разведясь со своей женой в 1992 году, этот кинособлазнитель сам недавно попал в крепкие любовные тенета. Случилось это, как в кино. Когда он прилетел в Париж на премьеру фильма "Бэтмен и Робин", в одном из парижских баров с первого взгляда влюбился в очень юную француженку, блондинку Селин Балитран. Она была официанткой. Отныне ее судьба схожа с историей Золушки. С шестнадцати лет ей пришлось тянуть лямку обыденной работы: быть подавальщицей в забегаловке, прислуживать в зале прилетов на аэродроме. Но, когда в бар вошел Джордж Клуни, знаменитость и миллионер, между ними вспыхнула любовь с первого взгляда. Теперь, когда он на съемках, она прилетает к нему в Лос-Анджелес, а его свободное время они проводят вместе на Лазурном берегу, причем очень весело и спортивно, ныряя в море, барахтаясь в бассейне, играя в баскетбол: ведь Джорджу всего тридцать шесть лет, и он полон энергии и молодой любви.

На съемочной площадке его ждет новая работа, но о фильме "Вне опасности", который снимает режиссер Стивен Содерберг, актер пока не распространяется и говорит только, что в нем будет много действия, движения, юмора и романтики. "Это мне по душе!"

По материалам
зарубежной прессы

подготовила
Марина ШАШКОВА

Джордж Клуни

10.03.99

Клуни Джордж